



Стая робопсов ворвалась на фэшн-показ в Париже. Сразу несколько механических собак появились на подиуме и начали раздевать моделей.

Но восстания машин не произошло. Спотов специально позвал один из дизайнеров, чтобы они помогли представить на французской неделе моды космическую коллекцию будущего.

Во время дефиле механические животные начали подавать девушкам сумочки. К слову, они сделаны из настоящих метеоритов. Основной посыл авторов шоу состоял в том, что люди и роботы могут ладить между собой.

Ранее сообщалось, что Tesla [представила](#) роботов-гуманоидов, которые могут собирать себе подобных.